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копія: Секретаріат Кабінету Міністрів 

України 

 

 

Про результати опрацювання 

інформаційного запиту 
 

 

 

Державна екологічна інспекція України, в межах компетенції, опрацювала 
інформаційний запит Ігоря ВРОНСЬКОГО, що надійшов на розгляд  
до Держекоінспекції супровідним листом Секретаріату Міністрів України  
від 28.06.2024 № 15496/0/2-24 (зареєстровано в Держекоінспекції від 28.06.2024  

№ 116/2-3/24) про надання інформації щодо громадських та наглядових рад 

(та інших аналогічних утворень), створених при державних органах та установах, 
до складу яких входить Дар’я КАСЬЯНОВА (представниця ГО «Українська мережа 
за права дитини» та ГО «СОС Дитячі містечка України», та повідомляє. 

Відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 19.04.2017 № 275, Державна екологічна інспекція України 
(Держекоінспекція) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 
захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує державну політику із 
здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього 
природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони 
природних ресурсів.  

Для підготовки рекомендацій щодо виконання завдань у Держекоінспекції 
утворена колегія як консультативно-дорадчий орган. Для розгляду наукових 
рекомендацій та проведення фахових консультацій з основних питань діяльності в 
Держекоінспекції утворюються постійні або тимчасові консультативні, дорадчі та 
інші допоміжні органи. 
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До складу колегії та інших консультативно-дорадчих органів Держекоінспекції 
не входить представниця ГО «Українська мережа за права дитини» та ГО «СОС 
Дитячі містечка України» Дар’я КАСЬЯНОВА. 

 

 

Перший заступник Голови      Дмитро ЗАРУБА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Надія ЛИСЕНКО-СІЛАЄВА (044) 521 20 60 
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